

Kraków, dnia 16 czerwca 2017 roku.

## WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ II

### Dotyczy: EZP-271-2-54/2017

Działając na podstawie przepisu art. 38 ust. 2 w zw. z art. 10a ust. 1 ustawy, Zamawiający – Uniwersytecki Szpital Dziecięcy w Krakowie informuje, że w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na **usługi serwisowe aparatury medycznej będącej na wyposażeniu Uniwersyteckiego Szpitala Dziecięcego w Krakowie** prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego o wartości powyżej kwot określonych w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy, wpłynęły do zamawiającego pytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Treść zapytań wraz z wyjaśnieniami poniżej:

Pytanie do Wyjaśnienia Treści SIWZ, Odpowiedź na Pytanie nr 3, 5 i 7

Prosimy ponownie o usunięcie wymogu zapewnienia szkoleń w ośrodkach referencyjnych. Z uwagi na nieprecyzyjne opisanie wymogu, prawidłowe skalkulowanie ceny może okazać się niemożliwe, co doprowadzi do niezłożenia oferty w postępowaniu. Alternatywnie prosimy o rozważenie możliwości wykonania szkoleń w siedzibie zamawiającego co pozwoli na prawidłową wycenę usługi, a tym samym umożliwi na bardzo efektywne przeszkolenie uczestników szkoleń.

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia szkoleń w siedzibie zamawiającego.**

Pytanie do Wyjaśnienia Treści SIWZ, Odpowiedź na Pytanie nr 11.

Prosimy o wyjaśnienie co należy rozumieć przez słowa „o złożone zlecenie”. Zwracamy uwagę, że usługa jest rozliczana ryczałtowo, niezależnie od tego czy w danym miesiącu były zlecenia.

**Odpowiedź: Obowiązek odbioru i potwierdzenia wykonania usługi nie determinuje rodzaju wypłacanego wynagrodzenia (ryczałt czy kosztorys).**

Pytanie do Wyjaśnienia Treści SIWZ, Odpowiedzi na Pytanie nr 12 i 13.

W SIWZ rozdział VI pkt 11 ust 2 Zamawiający żąda złożenia autoryzacji, w związku z powyższym ponownie prosimy o wydzielenie do osobnych pakietów: układ centratorów laserowych LAP Dorado4 CarinaSim, system bramkowania oddechowego RPM Respiratory Gateing, układ chłodzenia aparatu. Brak powyższego uniemożliwi złożenie oferty przez autoryzowanego przedstawiciela tomografu i akceleratora. Jednocześnie zwracamy uwagę, że potencjalne, bardzo wysokie kary umowne za niedotrzymanie rygorystycznych warunków realizacji umowy mogą spowodować, że wykonawca usług dla: układ centratorów laserowych LAP Dorado4 CarinaSim, system bramkowania oddechowego RPM Respiratory Gateing, układ chłodzenia aparatu będzie musiał skalkulować bardzo znaczne ryzyka z tym związane.

**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na wydzielenie do odrębnego pakietu. Niemniej zamawiający uzna za wystarczające złożenie dokumentu autoryzacyjnego wystawionego przez producenta aparatury na rzecz innego podmiotu, z zastrzeżeniem, że podmiot ten będzie uczestniczył w realizacji zamówienia w zakresie objętym autoryzacją.**

Pytanie do Wyjaśnienia Treści SIWZ, Odpowiedzi na Pytanie nr 16.

Prosimy o doprecyzowanie że przez pojęcie system Zamawiający rozumie wyłącznie: tomograf komputerowy Somatom Definition i akcelerator Artiste.

**Odpowiedź: Zamawiający potwierdza.**

Prosimy o doprecyzowanie zapisów przez dopisanie na końcu lit. B słów: „powyżej 24 h ponad termin określony umową”. Zwracamy uwagę, że bez podania czasu przekroczenia umowa może być wypowiedziana nawet po jednokrotnym, jednominutowym opóźnieniu – co w takiej postaci wiąże się z koniecznością uwzględnienia dużych ryzyk finansowych po stronie Wykonawcy.

**Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowaną zmianę.**

ZATWIERDZAM



Z-ca Dyrektora ds. Lecznictwa  
Lek. med. Andrzej Bałaga